HIWIN
G99TS03-2011

(5) i 4 it ‘
gi il T
! In T —
i
R H R M=
if#f— : RGH35CA KR -
A IRIBROHISCARTE ATNAIE 5173 « FUE N5 THER
L Bl RHEEHHEHE 1000 R o AR 51711354
IR 1S B HEEE S REREN KA L SRS B
et AENS -

igigimAE - 1002 BANFE—R
SpANGATE - 15kN
IE{TEEES © 113548

it #= : RGW35CC Mt -
MESR A AR FEIT150004 B /5 @ BRERE S RAEREIFA
ﬁ@ﬁf? | 20m/min %t BT B ORI -

/= - ;
1772 © 2m "

8B FTIMAAE  0.3cm*/hr
SMINGATE : T
E1TEEE : 15000km

E M ERR SR A R B -

2-9-2 RGAAK 4

BieE

i A
(REE A ~ £ BEIR)

THIE

O RIMBEIFRL | AR T IWE - @REA R/
O HEHRL : H%  mERX
O RiRFER%L : &Mk - KAXHBER - SHERE - £EEIR

149



HIWIN

150 ©997503-2011

RG% 7

RER MR E

2-9-3 F=m A& A

RCEI S AFEHEREHR MBI ELSH > AEMRRIER > TEEFAETERERZBR - SHA
BMERER  REF  BHASKELELIFERMRZ BREER LIBE  FIEFHIWINEGRER S
AEFEEBENCER—ERNKE WAFTENREELSUNELAME @ 2 IEFRER - ELSH RN
BRESEZMRAELSURT B - BEES  MESABER - UFITER TG~ REHIA -

() FEHREELSH=RES

RGW35C C E 2 R 1640 E ZA P Il + KK/E2/RC

RG &7 RC : 2L BliRHe 5
L] J

E2: gt
ERER BiFs

W s R [N
H:m7aE St

L: RN iﬁfﬂf < Up

S: R (HR1E) AR S H PSP,
Fosk B (H4R)

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

% - 20, ZA, ZB

E: SHAEHMT
FTILS + ST

AR S K E(mm)

C: Eﬁﬁ s

H:BERE Rg‘riif_?it
. LT

BRER T T

A: B

C: kT8

EL BMSHHEAGA-XSNUART - BAixicAll - =34RieAll

E: BTN T DAL 2EHE -
TILS  BRAFHMT 2. IR EPRILS A EIRERF AR MR s -

ZZAFEBRE ML R g R o

KK SEH R anBa 4 i€ B iR -

DDANEHA ML ©
3. EHARLANAEHZRAEXBR  HASESESRRTZE=8—5 -
4. RGS/RGFAT[#EEE2H N -

B EHAERERY

(2) EfMEL SRS
0O EHREBR“RES

RGW25C C EZA P + ZZ/E2

N | ‘ L o s
HRE B5 A AL &

W sE=8 fBEHP
 mpiE B : 20,24

S: HA HR{E) E © AHSHINT
Fosk=a (#R{K) FiES BRI T
R+t BHREEAR

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 A B8t

PR C: ks T8

C:Effy H:BEMRW



o ERASH~ RES

RG R 25 R
|

RG &3
BHSH

R :
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

SHEEAN
R:EHE T8

2-9-4 RGBS
(1) iR,

1200

HIWIN

G997503-2011

E P + RC

-

RC : SRR
BEHP

E: SN T
ZILT | SFHMTEHMT

SHKEmm]

RCOAFIRBHE=BRNARAMELSH - EZEBRAEZMMUAN T RZELIL AT HRE - - FTHH
ZERANMAER > HELSHAGSER  ARERK > ERFAZNENRNIZMN - DARBEREER/N

EAARETERHIIRE  BREFREBLILATE

RHREK
B Mg 20N

RGH-CA
RGH-HA

[=hgis

RGL-CA
RGL-HA

(FRESE

RGS-CA
RGS-HA

(FF)ESE

RGW-CC
RGW-HC

K[k

RGF-CC
RGF-HC

(SRS HE1k

Aot
g Xk °

SERST

(mm) (mm)
28 100
0 0
90 4000
24 100
l l
70 4000
A 100
l 0
52 4000
24 100
l 0
90 4000
4t 100
¢ ¢
52 4000

O O OO O O O 0O

SUKE NARE

Baiftiz&
BRIz E
CNCHnTHL
EPIRIMTAH
CNCEE K
STH AR
BUFR AN TAL
REHTHLR

BNtESERFRER
B TAEMLAH

151



152 g{%’ﬁ{%”

RG% 7

RER MR E

(2) SR
BT —f% ES B FL SIS 0 RCRFITHEH TN BRILEYN FEERZEER -
EHARK
i i2ierl T 1ge7l
[ BN 7
= ]
)
2-9-5 $EE LR t
RCGRINELESHMIIBE » 7AE ~ B BB B5KZ
HOE  EPARIZEBEEKEABE - T
(1) EEHRMELSIEE
AEHEER b (B fi s mm
Eilh= RG - 15, 20
. e B AT ABEES
BESR lmHl lfl ISPI'Ej [UF"]_] ;
- s - 0 0 0
S EHHEFRTRE +003 -0.03 -0.015 -0.008
- s - 0 0 0
EEN (BRFRTIRE +0.03 -0.03 -0.015 -0.008
B EEHNEERE 0.01 0.006 0.004 0.003
B ENAE IR 0.01 0.006 0.004 0.003
BRCEMNSHAEBITETFITE TERITE (N £HK2-9-12)
BRDEMNEMBEMITEEITE TERITE (N FHK2-9-12)
HAEHBER {7 ; mm
w2 RG - 25, 30, 35
— =¥ BEY HBIEEL BEEER
y =) ] 5 1= T8
ﬁg%"& (H) (P) (SP) (UP)
- s - 0 0 0
BRSNS =004 -0.04 -0.02 -0.01
et a1 0 0 0
S BRI S =004 -0.04 -0.02 -0.01
BB EHNHEERE 0.015 0.007 0.005 0.003
B EENGEEIRE 0.015 0.007 0.005 0.003
BHRCEANSHMATMMITEFITE 1TEFITE (WERK2-9-12)

BRDENSHBEITEFITE TEFTE (M FRi§2-9-12)



BEER
BEHHEITRIRE
TENHBITRTIRE

B EEHREEIRE
R EE N IR E

BRCE XM SHABMITEFITE
BRDE X SHBEAITETITE

HEHBER

g
BESS

EEHHFITRRE
EENHRITRTRE

B EHEEEIRE
R EE ENME EIR E

BRCENSMARITELTE
BRDE N SHBEAIITEFITE

(2) Bt E&SHEE
B H AR

#ES

BESR
BEHORITRTIRE
FEN HEFRTIRE
RXEEHIAEIRE
R BENIEEIRE

BRCEAXNSHARMITETEITE
BRDE X SHMBEMITETRITE

BHUBER

Eichs)

BE%R
BEHNERTRE
FEN HOEIFRiRE
R B EHI A EIRE
R EENRIEIRE

BRCEMSHMABMITEFITE
BRDE X SHBEAIITEFITE

RG - 45, 55

AR
(H)

=+ 0.05

=+ 0.05

0.015
0.02

RG -65
a
(H)

+0.07

+0.07

0.02
0.025

RG - 15, 20
=52

(H)

+0.03

+0.03
0.01
0.01

RG - 25, 30, 35

[SE
(H)
+ 0.04

=+ 0.04
0.015
0.015

HIWIN
G99TS03-2011

HB47; mm
Y BIFEY BEHEEY
(P) (SP) (UP)
0 0 0
-0.05 -0.03 -0.02
0 0 0
-0.05 -0.03 -0.02
0.007 0.005 0.003
0.01 0.007 0.005
TEFITE (MFRHE2-9-12)
TEFITE LKRHE2-9-12)
B{I ;5 mm
RER BT BEREER
(P) (SP) (UP)
0 0 0
-0.07 -0.05 -0.03
0 0 0
-0.07 -0.05 -0.03
0.01 0.007 0.005
0.015 0.01 0.007
TEFATE (N FHK2-9-12)
TEFITE (M FE2-9-12)
B4 mm
HER
(P)
+ 0.015
+ 0.015
0.006
0.006
TEFITE (MEE2-9-12)
TEFITE (MEE2-9-12)
B4 mm
BER
(P)
=+ 0.02
=+ 0.02
0.007
0.007

1T TATE (0 Fh2-9-12)
1TETATRE (MFiE2-9-12)

153



154 ggggg%11

RG% 7

RER MR E

PHARBER &7 ; mm
Be RG - 45, 55
BELSE =4 B
(H) (P)
SEHNFIFRTRE + 0.05 + 0.025
EENMFIFREE +0.05 +0.025
B EEHRHEERE 0.015 0.007
T EENKEEIRE 0.02 0.01
EHRCEMSMARMITEEITE TEFITE (M&EiE2-9-12)
AU DEXM SHBEMITEFITE TEFITE (M FiE2-9-12)
BHEBER B mm
A2 RG - 65
BEER BE H 2R (P)
EEHHNFIFRTRE +0.07 + 0.035
EENHBFRTIRE +0.07 +0.035
BXEEHIHEERE 0.02 0.01
3B BN EIRE 0.025 0.015
BRCEX SHATmMMITELITE TEFITE (0 RE2-9-12)
B ROE X SHBEAITETITE TEPFTE (W Fig2-9-12)
BVITETFITERE
TEEITERE
S (mm) HESR (im]
H P SP uP
~ 100 7 3 2 2
100 ~ 200 9 4 2 2
200 ~ 300 10 5 3 2
300 ~ 500 12 6 3 2
500 ~ 700 13 7 4 2
700 ~ 900 15 8 5 3
900 ~ 1,100 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 18 1 7 4
1,500 ~ 1,900 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 28 21 15 7



2-9-6 HiEN

HIWIN

G997503-2011

FENRWARSREAET N - TAMARHEER - FIARESREZBAREES STE - LEERSELS
BRI R ERRE]ER © RORII L SHIRM T 5 = MR AETIE -

FHE2-9-13 WEHR

T EER #Rid TEA

BHE 20 0.02C~ 0.04C
FRE ZA 0.07C~0.09C
EE ZB 0.12C~0.14C

iE 1 BUEARCHEE R

EREE

S A EEE B iRE/N  EEERR -
NEERBR AT SHREEK-
BRIMEER BRI SR & ERIRE -

AEAELSUARBUERG T ZRIMERT - B
BENEERAFGXRE  ERARREANMES
ERAFHERIEMESMTHESER  BIAEE
BOEAPBENTHE - B eEEATER

PR E e o

o HiEN

AEMTAEHNERA—HHBRNME - TRAZTRTHERRIEE

F14%2-9-14 RCERAFIZmMNIIE

AR ECE FI/R~F

RG 15C
RG 20C
RG 25C
RG 30C
RG 35C
RG 45C
RG 55C
RG 65C
RG 20H
RG 25H
RG 30H
BEHT RG 35H
RG 45H
RG 55H
RG 65H

FREBEHHIN R (N/pm)

20
508
625
692
882
1059
1642
1784
2564
840
887
1125
1412
2207
2459
3560

R R

EZE A

Cdiba

Z0 N ZA I ZB

ZA ZB

727 788
853 950
954 1196
1082 1333
1247 1547
1851 2332
2053 2506
2900 3482
1160 1279
1242 1549
1391 1711
1757 2144
2511 3172
2858 3538
4064 4937

155



156 ggggg%11

RG% 7

RER MR E

2-9-7 i EAN

(1) i H e

O jHmERIS
RG25
RG30
RG35
RGS35
RGS45 RG45
RGF35 RGS55
RGF45 RG65
RG25
RG30
RG35
RGS35 RG4S
RGS45

RG55
RGF35 RG4S
RGF45
N0.34310002 N0.34310008(0PTION) NO.3431000B(0PTION)

O ML E

k&P EEARREIRE R LHELAF )
1Til > RCAJFF IR EME S5 BT E ML
L8 MR (— R A B REMNES5 E5
T o e FTmA AL & B S &L - B
BRHREETANAENEED - ERES LR
EITME L7 TmE KBS HAEKE - ERAEE
FREFHEFHEZELSH  WARERE
XL AREHERS

0-Ring i 5 FALBKAEVRE

o O-Ring A% FABKEWRE Toax
do(mml  Wimm] ) dia.0.8
RG 15 25+015  15+015 3.45 :
RG 20 25+015  15+015 4 ——
RG 25 754015  15+0.15 5.8 - J/-\JQ j
RG 30 754015  15+0.15 6.2
RG 35 754015  15+0.15 8.65 |
RG 45 754015  15+0.15 9.5 —
RG 55 754015  15+0.15 1.6 N
RG 65 754015  15+0.15 145
O BANEBUEHIEE S HE
BAEYEERERE
H4& E 57 (cm?) BESM (cm3)  Hiig B (cm?) HBE 77T (cm?)
RG 15 3 - RG 35 12 14
RG 20 5 RG 45 19 23
RG 25 7 8 RG 55 28 35
RG 30 9 10 RG 65 52 63
O jEEnE

HIE{T100km » SHEIE6A AFEIA—IKHIE -



HIWIN

6997503-2011 157
(2) jigigim
BIUE ABRE h29430~150cStZ i iMEREL S ERPALRRIIPEEFERRNERE  HEZHELS
MEASENE R -
O MERZLE
LF-64 LF-76 LF-78
M8x1.0P 18 M8x1.0P__ 18
M6x0.75P 10 o -
7 . ‘
o N I B
o R T 9 T
T @ T T ST S T o
==l 2 ] ) i & N T <
11 ~ LT — | o o
i 1 |m| |M| : ‘ | PT 1/8 i ‘ :
Mux0.70/1 M6x0.75P/ == ‘
.25 28 RG25 910 RG45
RG15 RG30 RGS55
RG20 RG35 RG65
NO.97000EA1 NO.970002A1 NO.970006A1
LF-86 LF-88
PT 1/8
11 el 12 12
‘ Ih I eris PoET
] o2 e =k |
:H Lo m gR(525 1:: = ::} A
|m| [ | RG30 P T
i L] RG35 e PT1/8 L
M6x0.75P | RGS35 ;
28 RGS45 i RG45
RGF35 RG55
RGF45 RG65
NO.970004A1 NO.970008A1
SF-76 SF-78
@:- ®-
M8x1.0P M8x1.0P
o %1 o (81
o uf o - | _|I_JI.:
oI | \_[1 Eg%g Q| « ]
[ I
9] RG35 n
b RGS35 it fous
8 RGS45
Mex0.75p/ |- 8- RGF35 PT1/8/ L210 RG55
RGF45 RG65
NO.970001A1 NO.970005A1
SF-86 SF-88
= PT 1/8
PT 1/8
| ’ =
o~ | I7,|
— === LO|
(3} 1 —: N Lo
] T
N L
m RG25 Rg45
RG30 RG55
Méx0.75P/ |28 i ETE RG65
NO.970003A1 NO.970007A1
O fitifiEE
fimERER
R iRz
L ' i '
(cm3/hr) (cm3/hr)
RG 15 0.14 RG 35 0.23
RG 20 0.14 RG 45 0.3
RG 25 0.167 RG 55 0.367
RG 30 0.2 RG 65 0.433



158 g{%’ﬁ{%”

RG% 7

RER MR E

2-9-8 B fi e
(1) 45 LR R 2 AR FG
EETIBLREERN  EF AU EEMERT -

Bl A ERBEIR
TR S AR LR & (Elm A B L F) ZZ [Em R+ & BEIBER)

£ B
DD (REMF -+ ) KK (Sl F+& B EIAR+Br 4 A
(2) B B &5t AR
® flim / RIREBR R/
FEIEMN TS Bt NEFRER @ BIRKERAMERELSNE®
® N EE M A
MERIBHR  BMEEETHIMIIRES - RYITEHHR TR o
ElR:
g EE (t1) g EE (t1)
(mm) (mm)
RG 15 ES 2.2 RG35ES 2.5
RG 20 ES 2.2 RG 45 ES 3.6
RG 25 ES 2.2 RG 55 ES 3.6

RG 30 ES 2.4 RG 65ES 4h



@D

HIWIN
G99TS03-2011

B (t2)

(mm)
1.5

1.5
1.5
1.5

| -

® £EFIR
TR E SRS BRI AT - FHHER A EARZR -
EEEIR
1tk e Mtk
RG 15SC 1.0 RG35SC
RG 20SC 1.0 RG 45SC
RG 25SC 1.0 RG55SC
RG30SC 1.5 RG 65SC
o Szt
Sh 5 L T 5 5 2 AR AR N TR R A D NS
B BROAERE SRR T NERILY - &
HEHM M EREERE o L
SEYpLE
SHlE  wmEs ﬁﬁf‘ Eﬁf’ SHE ks
RGR15 M4 7.65 1.1 RGR35 M8
RGR20 M5 9.65 2.5 RGR45 M12
RGR25 Mé 11.15 2.5 RGR55 M14
RGR30 M8 14.2 3.5 RGRé65 M16
BIpFLRBEZEREKE L
i T
© ﬁ ¥ 0] —
0 1 i
ARk - ‘ -
e BHREKE (L)
SS Y44 DD
RG15C 68.0(70.4) 70.0 (74.4) 72.4 (74.8)
RG20C 86.0(88.4) 88.0 (92.4) 90.4(92.8)
RG20H 106.0(108.4) 108.0(112.4) 110.4 (112.8)
RG25C 97.9 (101.5) 99.9 (105.9) 102.3 (105.9)
RG25H 14.4(118) 116.4 (122.4) 118.8 (122.4)
RG30C 109.8 (113.4) 112.8 (118.8) 114.6 (118.2)
RG30H 131.8 (135.4) 134.8 (140.8) 136.6 (140.2)
RG35C 124.0(129.4) 127.0 (135.0) 129.0 (134.4)
RG35H 151.5(156.9) 154.5 (162.5) 156.5 (161.9)
RG45C 153.2 (156.4) 156.2 (164.2) 160.4 (163.6)
RG45H 187.0 (190.2) 190.0(198.0) 194.2 (197.4)
RG55C 183.7 (186.9) 186.7 (194.7) 190.9 (194.1)
RG55H 232.0(235.2) 235.0 (243.0) 239.2 (242.4)
RG65C 232.0(236.0) 235.0 (245.0) 240.8 (244.8)
RG65H 295.0(299.0) 298.0(308.0) 303.8(307.8)

E:(VHBREAKE - 858BL - HiHRERSE -

E1z (D) EE(H)

(mm)
14.2

20.25
23.25
26.35

(mm)
3.5

4.5

B i mm

KK

74.4(78.8)

92.4(96.8)
112.4(116.8)
104.3(110.3)
120.8 (126.8)
117.6 (123.6)
139.6 (145.6)
132.0 (140.0)
159.5 (167.5)
163.4(171.4)
197.2(205.2)
193.9 (201.9)
242.2(250.2)
243.8(253.8)
306.8(316.8)

159



160 gg}gg%1 1

RG% 7

RER MR E

2-9-9 EE¥E 1
LR AES B REIRA Z &K -
RGZ 7l F R
& it BEA N (kgf) & &t FRE A N (kgf)
RG15 2.45(0.25) RG35 4.61(0.47)
RG20 2.9(0.3) RG45 4.91(0.5)
RG25 3.43(0.35) RG55 5.89 (0.6)
RG30 4.22(0.43) RG65 7.36(0.75)

7 1.1 kgf = 9.81N
2. ERRENFRIEHRR BRI

2-9-10 RIEFHEIRE

(1) B3R FEEE

RCRFIEL SHMEHRFERRNES SRS BROLEMTN - XKERABELSUORME FSREFR
BEIRET AR » B MELSUHNRERFT  MUSNMEZEHESKREREERES - EREREELSH
MEERRTIEREZEFERE  CLEEHNRCAIELSUSRIN - SBESHFaRKIEE

o REEFITEIRE (P)
/1 6.010]C]

/7] 0010 | FraRRAEAER

SO e I
17 '

/1]
a
BIFRATFITERE (P) BfT ; pm
s MEE%
BE (2o hHiE (za) ElE (zs)

RG15 5 3 3
RG20 8 [ 4
RG25 9 7 5
RG30 1" 8 b
RG35 14 10 7
RG45 17 13 9
RG55 21 14 "

RG65 27 18 14



o REETFITEIRZE (S1)
Si=axK
S HEBRBFIRE
a : X SHEEE
K:SERERH

BEIRERH
T EE 2%
i ’
ZTJE (z0) i E (zA)
K 2.2X10% 17X 10

(2) BRREFEIFE

0 ARZSHFREMNKEASEIRES,

7] 0010 | FrEEHRREAER

HIWIN
G99TS03-2011

EIE (zB)
1.2 10

77

A
9

®4>
(>}«

| b
L [0.010]A] [ Jo.010[A
//[0.010[A] Bl /[0010[B]

S;=bx4.2x10°

S BEEARIFRE

b : ERXTELRIEIEE
0 FEXEHEREMNAEESERES)

A RRRETER

S
égi@ o || gl @ @ E%?fé
1| 0 1 0

/[0.010[A]

Ss=cx4.2x107°
Ss: BERKBTIFIRE
c : EEXYiEBREER

161



162 gg}gg%1 1

RG% 7

RER MR E

2-9-1 REEFEEM

) ZEmMEBSERER
REELSYRPIEEZKARBHRAZTEEY - HAAIX  OHMMWAZERELSIBEEAR @ e
ESsN&THRER - WMRERBENERZKERR - ZRBETRBAATHRR -

EHimm K fi- g2 =N =3 BB m =g 231
Hig Flh=E e Flh=E e BiEE BREE BITES
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
RG15 0.5 0.5 3 4 4
RG20 0.5 0.5 3.5 5 5
RG25 1.0 1.0 5 5 5.5
RG30 1.0 1.0 5 5 6
RG35 1.0 1.0 6 6 6.5
RG45 1.0 1.0 7 8 8
RG55 1.5 1.5 9 10 10
RG65 1.5 1.5 10 10 12

(2) B4hEFEIg 2 > H HiE
ZREUNEDHRWMTEAAZWELSTBEER - B A SHIRLAEHNZMNER - BIERATI
HNEDEREIERL -

1 /118 N-cm (kgf-cm)

A R BRI AR A ae EME
RG15 M4X0.7P X 16L 392(40) 274(28) 206(21)
RG20 M5 0.8P X 20L 883(90) 588(60) 441(45)
RG25 M6X 1P X 20L 1373(140) 921(94) 686(70)
RG30 M8 1.25PX 25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)
RG35 M8X 1.25PX 25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)
RG45 M12x1.75PX 35L 11772(1200) 7840(800) 5880(600)
RG55 M14X 2P X 45L 15696(1600) 10500(1100) 7840(800)

RG65 M16X2PX50L 19620(2000) 13100(1350) 9800(1000)



2-9-12 B IR ERERERKE

HIWIN

G997503-2011

HIWINEBSHIREREEFHNEAER - AEPITMIFMERESHN hEEBENRITEFAEZEXT

1/2P - BIIEREM R B XS SRER FHRENARE - MERELSHHRBE -

n (EE2eFLE)

L
HEKE
mE RGR15 RGR20 RGR25 RGR30 RGR35 RGR45
160(5) 220(7) 220(7) 280(7) 280(7) 570(11)
220(7) 280(9) 280(9) 440(11) 440(11) 885(17)
340(11) 340(11) 340(11) 600(15) 600(15) 1,200(23)
460(15) 460(15) 460(15) 760(19) 760(19) 1,620(31)
#r i K EL(n) 580(19) 640(21) 640(21) 1,000(25)  1,000(25)  2,040(39)
700(23) 820(27) 820(27) 1,640(41) 1,640(41) 2,460(47)
940(31) 1000(33)  1,000(33)  2,040(51)  2,040(51) 2,985(57)

1120(37) 1180(39)  1,240(41) 2,520(63)  2,520(63)  3,090(59)
1360(45) 1360(45)  1,600(53)  3,000(75]  3,000(75) -

B2 (P) 30 30 30 40 40 52.5
trEmEE (E) 20 20 20 20 20 22.5
trEmBER KIKE  4,0000133) 4,000(133)  4,000(133)  4,000(100) 4,000(100)  3,982.5(76)
BAKE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

E L —REMERS RERN0S5~-0.5mm » BB HiREEER ST AER1£550--0.3 mm -
2. FEmBR X KERRA - AREE AEREZ SMEAKE
SEBPFBFEANRMERST  EEHIWINEL -

RGR55

780(13)
1020(17)
1,260(21)
1,500(25)
1,980(33)
2,580(43)
2,940(49)
3,060(51)
60

30
3,960(66)
4,000

Bz mm
RGR65
1,270(17)
1,570(21)
2,020(27)
2,620(35)

75

85
3,970(53)
4,000

163



164 ggggggﬂ 1

RG% 7

RHERL B

2-9-13RGRINELFHR~TR

(1) RGH-CA / RGH-HA

T
F_.
43
4}-& =

170

ju | |
- -
< I
N Wr
PR
(mm)

HH N W BB, C

RGH15CA 28 4 95 34 26 4 26

RGH 20CA 36
34 5 12 44 32 6
RGH 20HA 50
RGH 25CA 35
405.512.5 48 35 6.5
RGH 25HA 50
RGH 30CA 40
45 6 16 60 40 10
RGH 30HA 60
RGH 35CA 50
55 6.5 18 70 50 10
RGH 35HA 72
RGH 45CA 60
70 8 20.5 86 60 13
RGH 45HA 80
RGH 55CA 75
80 10 23.5 100 7512.5
RGH 55HA 95
RGH 65CA 70
90 12 31.5 126 76 25
RGH 65HA 120

E: 1. Tkgf=9.81N

AR (mm)

2. Ik AC RIS ENEE AT * BHA BECoorfE AT : Csr=1.23 x Croor

TK—1
T 1le__ol ]
( @ © D
6-Mxl | c
G L
L, K,
2D T T
] i i <
= == e
[:4 ot D u:! LF 'r'
I | { 11
) i !
[ls]
E P E
Mp My
N - B
_ e @ @
— T T
J J oge[e o®]0
1] q
3 3
EHK EXx EX - =
e B BFENE BEE
E#H R~ (mm) EEE zhE B
®RT EfE Eht
M M, M, BR EBH
K, 6 Mxl T H, H Wy H, D h d P E (mm) CkN) Cy(kN) \N-ry kN-m KN-m e e
13.4 4.7 53 M4x8 6 7.6 101 15 16.5 7.5 5.7 4.5 30 20 M4x16 11.3 24 0.311 0173 0.173 0.20 1.8
213 467  0.647 0.46 0.6 0.40
6 53 Mbx8 8 83 83 20 21 95 85 6 30 20 M5x20 2.76
269 63 0.872 0.837 0.837 0.53
277 571 0758 0.605 0.605 0.61
7.25 12 Mé6x8 95 102 10 23 236 11 9 7 30 20 Méx20 3.08
33.9 73.4 0.975 0991 0991 0.75
39.1 82.1 1.445 1.06 1.06 0.90
8 12 M8x10 95 95 10.3 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 4.41
481 105  1.846 1712 1712 116
579 1052 217 144 144 157
10 12 M8x12 12 16 19.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
73.1 142 2.93 2.6 2.6 2.06
92.6 178.8 452 3.05 3.05 3.18
10 12.9 M10x17 16 20 24 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35 9.97
16 230.9 6.33  5.47 5.47 4.3
130.5 252 8.01 5.4 5.4 4.89
12.5 12.9 M12x18 17.5 22 275 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
167.8 348 1115 10.25 10.25 6.68
213 4116 16.20 11.59 11.59 8.89
15.8 12.9 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
275.3 572.7 2255 2217 2217 1213



=
Jjn

RGL15CA
RGL20CA
RGL20HA
RGL25CA
RGL25HA
RGL30CA
RGL30HA
RGL35CA
RGL35HA
RGL45CA
RGL4SHA
RGL55CA
RGL55HA

(2) RGL-CA / RGL-HA

AR

(mm)

HH N W B B

24 4 9.5 34

30 5 12 44

36 5.512.5 48

42 6 16 60

48 65 18 70

60 8 20.5 86

70 10 23.5 100

1. 1kgf=9.81N
2. W AC IR TENE D115 © BB EECoorE /AR : Csor=1.23 X Cror

26

32

35

40

60

75

4

6.5

c

26
36
50
35
50
40
60
50
72
60
80
75
95

HIWIN

G997503-2011

165

K1
( © © D
q o © D
6-Mxl C
G L
L1 K2
@D ‘ ‘
] T H £
e | i | e
.Ct [ ! —“E‘ =
o y 1] uﬂ‘f—‘d?'ih .
T { | |
) I} :
@d
E P E
My
Mp P
L7
- - o &
=" Ty [ege=—=go]
9 &
EHm Ex EX o, =
; 2l s FIFFRNHE B2
BHRRT (mm) &4 R~f(mm) EEME zhE  EE
BRY ERE EHR%E
M. M, M, AR Z#
L L K K 6 M T H H WeH D h d P E (mm) CIkN ColkN) N kNom KN-m kg kg/im
45 68 13.4 4.7 5.3 M4x55 6 3.6 6.1 15 16.57.55.7 45 30 20 Mix1é6 11.3 24 0311 0.173 0.173 0.15 1.8
575 86 15.8 21.3  46.7 0.647 0.46 0.46 0.32
6 53 Mbxé6 8 4.3 43 20 21 9585 6 30 20 M5x20 2.76
77.5 106 18.8 26.9 63  0.872 0.837 0.837 0.42
64.5 97.9 20.75 27.7 57.1 0.758 0.605 0.605 0.51
7.25 12 Mé6x8 95 6.2 6 2323.611 9 7 30 20 Méx20 3.08
81 114.4 21.5 33.9 73.4 0975 0.991 0.991 0.63
71 1098 23.5 39.1 82.1 1445 1.06 1.06 0.80
8 12 M8x1I0 95 65 73 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 4.41
93 131.8 245 48.1 105 1.846 1.712 1.712 1.03
79 124 225 57.9 105.2 217 1.44 144 127
10 12 M8x12 12 9 126 34302 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
106.5 151.5 25.25 73.1 142 293 26 2.6 1.65
106 153.2 31 92.6 178.8 4.52 3.05 3.05 2.47
10 12.9 M10x17 16 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35 9.97
139.8 187 37.9 116 2309 6.33 5.47 5.47 3.20
125.5 183.7 37.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4 391
12.512.9 M12x18 17.5 12 17.5 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
173.8 232 51.9 167.8 348 11.15 10.25 10.25 5.32



166 gg}gg%1 1

RG% 7

RHERL B

(3) RGW-CC / RGW-HC

( D
( D
6-M c
c
w G L
B1 B Lq Kz
. £ o .
=TT Ve R T T £
1 L i ®4> m v@ = 0 == e ©
x - B =] : | \ ===
o Ll | . Y =1 | \ 1 | ==
T Pl T /o | | I
il jmman —
N Wr @d
E P _E |
Me
P N
o [ HE S
— =
SHr EEX EX o, =
4 s . e I - TiFERNE B2
AERS SR (mm) SHRmm B 75 B8
(mm) et | e
me BR ERE ERE
= 5
M, M, M, AR S8
HH N W B B CC L L K K 6 M T T, H H,WoHy D h d P E (mml CKkN) Co(kN) kN kN-m kN-m .
RGWISCC 24 4 16 47 38 4530 26 45 68 11.4 47 53 M5 6 6.953.6 61 151657557 45 30 20 M4x16 11.3 24 0311 0173 0173 0.22 1.8
RGW20CC 57.5 86 13.8 213 467 0.647 0.46 0.46 0.47
30 5 215 63 53 5 40 35 6 53 M6 8 10 43 43 20 21 9585 6 30 20 M5x20 2.76
RGW20HC 77.5 106 23.8 269 63 0.872 0.837 0.837 0.63
RGW25CC 645 97.9 15.75 277 571 0758 0.605 0.605 0.72
36 55235 70 57 6.5 45 40 7.25 12 M8 95 10 6.2 6 2323611 9 7 30 20 Mé6x20 3.08
RGW25HC 81 1144 2 339  73.4 0975 0991 0991 0.91
RGW30CC 71 109.8 175 390 821 1445 1.06 1.06 116
4 6 31 90 72 9 52 44 8 12 MI0 95 10 65 7.3 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 4
RGW30HC 93 131.8 285 481 105 1846 1712 1712 152
RGW35CC 79 124 165 579 1052 217 144 144 175
48 65 33 100 82 9 62 52 10 12 M10 12 13 9 126 34 302 14 12 9 40 20 MB8x25 6.06
RGW35HC 106.5 151.5 30.25 731 U2 293 26 246 240
RGW45CC 106 153.2 21 92.6 178.8 452 3.05 3.05 3.43
60 8 37.5 120 100 10 80 60 10 129M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.5 22.5M12x35 9.97
RGW45HC 139.8 187 37.9 16 2309 633 5.47 547 457
RGW55CC 125.5 183.7 27.75 130.5 252 8.01 54 5.4 543
70 10 43.5 140 116 12 95 70 12.512.9M14 16 17 12 175 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
RGWS55HC 173.8 232 519 167.8 348 1115 10.25 10.25 7.61
RGW65CC 160 232 408 2113 416 1620 1159 1159 1163
90 12 535 170 142 14 110 82 158129 M16 22 23 15 15 43 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
RGW45HC 223 295 72.3 2753 5727 22.55 2247 2217 1658

E: 1. Tkgf=9.81N

2. M ACrHIEEILFIEE T © BB = 2 CorBE /AL - Caor=1.23 x Croor



